

5月我省共报告法定传染病22种43262例

乙类传染病死亡32例

星报讯(陈旭 星级记者 俞宝强) 6月27日,市场星报、安徽财经网记者从省卫计委获悉,5月(2016年5月1日0时至5月31日24时),全省共报告法定传染病22种43262例。其中,甲类传染病(强制管理传染病)无发病、死亡报告;在乙类传染病发病中,居前五位的病种依次为病毒性肝炎、肺结核、梅毒、痢疾、淋病。

乙类传染病(严格管理传染病)中除新生儿破伤风、炭疽、人感染H7N9禽流感、流行性乙型脑炎、流行性脊髓膜炎、狂犬病、脊髓灰质炎、钩端螺旋体病、登革热、传染性非典型肺炎、百日咳、白喉无发病、死亡病例报告外,其余14种乙类传染病共报告12809例,死亡32例。报告发病数居前五位的病种依次为病毒性肝炎、肺结

核、梅毒、痢疾、淋病,占乙类传染病报告发病总数的96.85%。

丙类传染病(监测管理传染病)中除丝虫病、黑热病、包虫病无发病和死亡报告外,共报告8种30453例,死亡2例。报告发病数前三位的病种依次为手足口病、其它感染性腹泻病、流行性腮腺炎,占丙类传染病报告发病总数的95.73%。

据悉,目前手足口病、流行性腮腺炎和急性出血性结膜炎等传染病处于多发季节,痢疾、其它感染性腹泻病等肠道传染病进入多发阶段。省卫计委提醒广大市民,养成勤洗手、少揉眼、吃熟食、喝开水等卫生习惯,减少相关疾病的发生。

据了解,我省3年来未报告发生血吸虫急性感染病例,疫情控制在历史最低水平。

图说 | TUSHUO

这种荔枝,26颗卖3500元



25日晚,在广东东莞厚街镇大迳社区第五届荔枝节上,一盒(约26颗)的“冰荔”荔枝被拍出3500元,成为“标王”。据介绍,“冰荔”为该社区花费10

年培育而出,有着心形外形,肉质晶莹,味甘清润。目前产量约100斤,市场售价500元/斤。 据《广州日报》

这车牌5个8,一天被查8次



日前,郑州的周先生花费上百万元购买了“桂K88888”的车牌,把它挂在自己新买的价值3万多元的五菱之光小货车上。上路不到一天,被查了8回,有民警甚至说,“这牌要是真的,我就把它吃了。”周先生称,“我就是喜欢好牌照。我觉得这也是一种投资吧,好车会贬值,但是牌照不会。希望交警同志不要再在我车上浪费时间,我也能正常出门。” 综合人民网

说事 | SHUOSHI

“狼牙山五壮士”名誉权案 被告被判停止侵害、赔礼道歉

“狼牙山五壮士”中的两位英雄葛振林、宋学义的后人葛长生、宋福保起诉《炎黄春秋》杂志社前执行主编洪振快侵害名誉权、荣誉权案,北京市西城区人民法院昨日宣判,判决洪振快停止侵害、赔礼道歉、消除影响。 据央视

歹徒抢劫女孩不成逃跑 突折返诅咒其找不到男友

近日在广东顺德,一男子抢夺一名独行女生的手提包,但女生抓着包不放,男子放弃后逃跑,走了几步后,突折返对女生咒骂:“你这样是找不到男朋友的”。最终,男子被抓获。据《南方日报》

数说 | SHUSHUO

故宫今年年内开放面积增至76%

记者27日从故宫博物院获悉,今年年内,故宫将新开放断虹桥至隆宗门、箭亭至文华殿和西河沿三个区域,现有开放面积从65%增至76%。未来故宫还会继续增加开放面积,有望达到85%。 据新华社

环保部原副部长张力军受贿242万

北京市第二中级人民法院27日一审公开开庭审理了环境保护部原副部长张力军受贿一案。根据报道,北京市人民检察院第二分院起诉指控:1998年至2013年,被告人张力军为他在产品经销、项目审批、职务升迁、子女就业等四方面提供帮助,收受他人给予的财物折合人民币242万余元。 据新华社

恒大集团20周年庆典 现场1800多名大咖云集

□李静

6月26日,恒大集团迎来成立20周年大庆,当天在广州举行了包括发展成就展、庆典典礼、文艺晚会等系列庆祝活动,来自全球的1800多位重量级嘉宾现身此次盛会,出席的嘉宾有全国政协常委、新世界集团主席郑家纯,全国政协常委、星岛新闻集团主席何柱国,阿里巴巴董事局主席马云,清华大学校长邱勇,复星集团董事长郭广昌,泰康人寿董事长陈东升,英皇集团主席杨受成,碧桂园集团主席杨国强,世茂集团董事局主席许荣茂,招商局集团总经理李晓鹏,中信集团副总经理蒲坚等,其强大的嘉宾阵容凸显了恒大的实力与品牌影响力。



恒大20年 成为业界翘楚成绩令人瞩目

恒大的20年,是跨越发展、令人瞩目的20年。从零开始创业,三年即从激烈竞争中脱颖而出;首个项目两小时售罄获第一桶金;三年完成从广州到全国布局,十年完成180个城市的拓展,企业规模第一,年销售规模超3000亿;两年完成多元化布局。

许家印表示,在战略上自创立起,针对不同阶段实施相应的发展战略。在发展规划上每三年制定一个“三年计划”。在管理和运营上拓展全国后,通过紧密型集团化管理模式、标准化运营模式以及民生地产的产品定位,确保了产品质量,有效控制成本,满足了高速发展的需求。

据了解,多年来恒大一直参与扶贫工作、慈善事业。2015年解决就业130多万人,平均每天向国家纳税一个多亿;20年捐款超过28亿,无偿投入30亿结对帮扶毕节大方县;未来继续积极回报社会。恒大的企业精神、工作作风和企业宗旨,塑造了恒大员工队伍拼搏、奉献、执行力强,业内闻名;恒大的员工队伍是实现恒大稳健快速发展的根本。当天的庆典,恒大对20年来有突出贡献的6个先进集体和370名先进个人进行了表彰。

白手起家到拥有各领域产业 实现了全面式发展

恒大拥有辉煌的今日这与恒大董事局主席许家印是分不开的,1996年创立恒大,白手起家,以超前的眼光瞄准房地产,抓住当时即将取消福利分房、实现住房商品化的机遇;2006年房地产即将进入全国范围的黄金期,开始全国拓展;以二三线城市为主要拓展方向,成功抢占了刚需这个最大的市场;抓住国际资本市场的机遇,2009年成功上市,实现国际化发展;果断实施多元发展战略。与此同时,许家印在成立

之初就确立并贯穿20年的企业精神、工作作风和企业宗旨,这一重要举措确保了恒大团队的战斗力。“三年计划”,确保了企业实施前瞻性的发展战略后的稳健可持续发展。

在致辞中许家印说道,恒大的今天,归功于全体员工的拼搏和奉献,设身处地道出了员工在工作中的艰辛付出。其发自内心的真情流露,让在场的恒大员工几近落泪,体现出其对员工的深厚情怀。

一向有远见和胆识的许家印从恒大成立开始,就明确“民生地产”的发展定位,让利于民;在多元化拓展方面,进入了与老百姓生活密切相关的衣食住行等领域,体现了其一直以来的惠民情怀。许家印在抓好企业发展的同时,以其家国情怀,积极承担社会责任,体现了其感恩之心。经过20年的高速发展,恒大已成为集地产、金融、互联网、健康旅游、文化体育及农牧为一体的现代化企业集团。